11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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OueBupnHo, 0ynyT ceanchl OJIT. [ o06nerdyeHust 0TX0XKAEHUs OTJIOMKOB ITpUMeHsIiTe KaHe(hPOH 110 2
T X 3 pa3a B cyTKu. KaHehpoH H - meKapCTBEHHBIN PaCTUTENLHEIN IIpenapar. [IpuMeHseTcs B
KOMITJIEKCHOM MeTadutakTike MouekaMeHHo# 6one3nu (MKE), a TakXke [0 ¥ 1OCJie OUCTAHIIMOHHOM
ymapHo-BoiHOBOM nuToTpurncuu (JYBJI), cmocobCcTByeT 0TXOXKOEHWI0O KOHKPEMEHTOB IT0CIe
npobieHus. 3To 00yCIOBIEHO KOMITJIEKCHBIM CIIa3MOJIUTUYECKUM U AIUypeTUudYecKuM 3hdekToM
Iperapara, a Tak:Ke ero aHTUMUKPOOHBIM ¥ ITPOTHBOBOCIIANITEILHEIM NENCTBUEM, BCIIEICTBUE
KOTOPOTr0 YMEHBIIAIUCE BOCIIAIIUTEIIbHBEIE H3MEHEHU I CIIU3UCTOHU 000JIOYKHA MOYEBEIX HYTeﬁ.
Kanedppou® H ycunuBaeT BLIBEIEeHHE COJIEM MOYEBOM KUCIIOTHI, YTO IPEMISATCTBYET BHITAAEHUIO B
MOYEBBIX ITYTSIX KPUCTAJIJIOB, POCTY UMEIOIIUXCS KaMHel ¥ (OPMUPOBAHUIO HOBHIX; ITOAIIEIaunBaAET
MOUy U mmopnepzxkuBaeT eé pH B npepenax 6,2-6,8, 4To TakkKe IPEMSITCTBYeT 00pa30BaHUIO YPATHHIX
KaMHEeH.



